

送暖
迎春

德百集团20份爱心礼包送到北园社区

“今年俺家的年货不愁了”

本报1月22日讯(记者 牟张涛) 爱心在继续,助力贫寒人家温暖过年的脚步一刻也不停歇。22日,记者跟随德百工作人员将20份爱心礼包送到北园小区。

22日,积雪渐渐融化,路面变得泥泞。16时许,德百爱心车带着20份爱心礼包来到北园小区。该小区属于老旧小区,不少贫困市民在此居住。面对爱心人士的到来,北园社区书记肖志英连声感谢:“有了这些爱心物品,可以让不少困难户过个好年了。”

记者和德百集团工作人员

首先带着爱心礼包来到低保户孙书明的家中。孙书明今年45岁,和儿子相依为命,她家可以用一贫如洗来形容,屋内找不到任何值钱的家用电器和家具。屋内现有的老旧物品都是邻居和其他好心人士送的。“我干不了什么活,只是打个零工,挣不到啥钱,全指着低保费过日子。”孙书明叹口气说,这些年苦了孩子了,“我孩子每到放假时都会出去打工,挣点钱,孩子很懂事,我真对不住孩子。”

孙书明的孩子今年上高二,谈到孩子,她的脸上露出了些许

笑容,孩子是她困境中努力坚持的莫大动力。“这些年社区帮我解决了很多问题,我的衣服差不多都是社区工作人员送的。”孙书明说,“今年俺家的年货不愁了。”

随后,大家又来到78岁的夏秀英家。“下雪时我摔地上,腿骨折了,躺床上20多天,现在好多了,能翻身了。”夏秀英说,当时医生要求住院,但因为经济原因,她选择回家静养。夏秀英和老伴张连成、大儿子张春生住在一起。“他今年55岁了,大脑炎后遗症落下的病,挪着走。”夏秀英说,大儿

子没有娶上媳妇,家里三人每月都需花费不菲的医药费,全靠张连成的退休金勉强度日。

德百集团党委办公室副主任夏续杰说,这些需要帮助的人对他触动很大,希望这次爱心活动能对他们有所帮助。本报“送暖迎春”行动仍在继续,希望更多的爱心企业和个人加入到活动中来,让这个春节因为有爱而更加温馨。有意愿参与活动的爱心市民可拨打爱心热线2600000参与,同时需要帮助的市民也可拨打以上爱心热线,我们将竭尽所能进行帮助。

2000元年终奖

要捐贫困户

“送暖迎春”活动不仅得到爱心企业的支持,爱心人士也参与其中。22日,市民张先生打来电话表示,他和几位同事希望将年终奖捐给贫困户。

据介绍,张先生和其他六位同事因为有个合作的工作做得挺好,单位发放2000元的年终奖奖励。“钱不多,相对于吃饭和K歌,我们觉得捐出来更有意义。”张先生说,希望这些钱能帮助到别人,并且此后也会对他人进行长期帮扶。

当记者询问张先生工作单位时,他笑着说,不希望让更多的人知道。

目前,记者正联系贫困户,随后会将这笔善款捐给贫困市民,之后会对被捐助对象进行报道。

本报记者 牟张涛

盼暖人家

老两口捡废品维持生计

希望有点简单年货

56岁的李善明,原来是陵县恒兴机械有限公司的员工,因突发脑溢血,中断了工作,家里的生活来源,就剩下儿子的打工收入。除了一家人的基本生活开销,李善明的医药费,也占了家里开销的一大部分。

为了减轻儿子的负担,李善明夫妇就捡起了废品。平时除了儿子在外打工寄回来的钱,夫妻俩捡废品的收入,勉强能够维持两个人的基本生活开销。对于他们来说,能吃饱穿暖,就算过日子。“能吃上饭就行,没有其他的要求。”李善明说。

“前几年,儿子都是春节才回来,今年没有赚到钱,也没有家,春节就不回来了。”李善明说,往年儿子都是春节时回来和他们团聚,今年打工赚钱不多,儿子没有剩余的钱回家,只能在外过年。儿子过年不回来,希望能有点年货简单过个年。

本报记者 王乐伟 牟张涛

古稀老人独居

盼着有人说话

“要过年了,希望有人能来跟我说说话,帮我出去置办点年货。”22日,75岁的杨连霞打来热线称,她家住乐陵市工商联家属院,一直一个人生活,现在行动不便,出门购置生活必需品也是个难题。

上了年纪的杨连霞,身患糖尿病,行动也不方便。平时需要买菜,或者买其他生活用品时,她就时刻注意着有没有邻居外出购物,碰到有人外出,她便请邻居帮忙。自从行动不便以来,她做的最多的就是“听声音”,“听”到有人出门,她就烦请邻居们帮忙捎带些东西回来。

春节是全家团圆的日子,可无儿无女的杨连霞,一直没能感受节日的氛围。“希望有人抽时间来陪我说说话、聊聊天,这样也算过个年。”杨连霞说,一直麻烦邻居们帮忙很过意不去,年货置办又是挺麻烦的一件事,希望有好心人可以帮忙在春节前置办些年货。

本报记者 王乐伟 牟张涛



22日,本报联合德百集团走进北园社区,为困难家庭送上慰问品。 本报记者 马志勇 摄

盼暖人家

她身患癌症还要照顾公公

为了挣药费坚持在社区打工

本报记者 王乐伟 牟张涛

一个家庭,两个病人。22日,在德城区南营社区,我们见到了53岁的张秀丽。她身患癌症,除了照顾自己,还要照顾因患脑血栓无法自理的公公。临近春节,她希望踏踏实实过个年。



身患癌症为挣药费坚持打工

22日中午12点左右,我们敲响了张秀丽家的门。门没有立即打开,南营社区的工作人员说,她的听力一直不好,因经济条件差,她也没有佩戴助听器。

开门的人正是张秀丽,简单的衣着,精神看上去不错,看不出

是一位癌症患者。张秀丽说:“两年前查出来的乳腺癌,接受治疗后,病情还算稳定,后期就定期复查。为了赚医药费,什么工作都干。”

在外打工的丈夫因回到家里照顾张秀丽,也就断了一部分收

入,而巨额的医疗费让她本就不富裕的家里压力倍增。后期张秀丽病情稳定些,她又让丈夫回到河北继续打工。“没办法,我半年复查一次,还时不时地输液,药也没断过,这些都是很大的花销。”张秀丽说。



更不幸公公患上脑血栓

更不幸的是,张秀丽74岁的公公又患上脑血栓,生活无法自理,还需要常年吃药。这样,两个病人的医药费,成了这个家庭最大的负担。张秀丽见自己病情稳定,又在社区找了一份工作。“不想它(癌症),不把它当

回事,也就没事了。”这句话她提了好几次。

丈夫半年多才能回来一次,张秀丽不仅要工作而且要照顾患病的公公。工作时, she 就把公公锁在家里,中途再赶回家看几次,有时一天来回跑七八趟。

“两个人的药都是批发的,单指着一个人赚钱根本不够。现在在我的病稳定住了,能干活就干点,赚些医药费。”张秀丽说,日子难点,可还是得过。对于即将到来的春节,张秀丽就希望能踏踏实实过个年。

